



29 мая 2012 года в Администрации г. Новочеркаска прошла рабочая встреча Мэра города Анатолия Кондратенко, Заместителя Главы Администрации Олега Болдырева и благочинного приходов Новочеркасского округа [протоиерея Олега Добринского](#) . В ходе встречи обсуждались вопросы по возможности восстановления домового храма во имя святых Кирилла и Мефодия, который некогда находился в здании Классической гимназии им.М.И.Платова (ныне МОУ СОШ № 3) и по возвращению Русской Православной Церкви нескольких зданий, принадлежащих Ей по праву собственности.

Достигнута договоренность по реализации рассмотренных вопросов с конструктивным изучением необходимых действий для их осуществления.